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MNepiAnyn

Yto melpapa auto peAetnOnke ) TeEXVNTH SITAOOAXACTIKOTITA TTOU EKONAWVOUV OPLOUEVA VALKE
Kol oUYKeKPLUEVA To PLZT, emmA£ov XpNOLUOTIOLWVTAG QUTH TNV BLOTNTA TTOA®ONKE KUKALKA [
aKTiva wTOG. '0Ocov a@opd T SITAOOAACTIKOTTA TIPOKELTAL OUCLACTIKA YLt TNV LSLOTNTA TNG
(0TTIKNG) AVICOTPOTILAG TOV VALKOV, [UE ATIOTEAECHA SLAPOPETIKO SelkTn SLABAAON G TOL YL
SLAPOPETIKEG KATEVOVVOELS TNG NAEKTPOUAYVNTIKNG akTvoBoAiag. H i8idomta autr ekdnAwvetat
TeEYVNTA 0" éva mAakiSlo PLZT vmd v emiSpaom eEwtepikov Suvapikov, Tov evBuypappilel Ta
HOpLX TNG KPUOTAAALKNG TOU SOUNG KoL TEALKA TIPOKAAEL SITAOOAACTIKOTTA GTO VALKO® €TOL
aVOAVOVTOG TNV ELCEPXOUEVT YPAUUIKA TTOAWMEVT ( VTIO Ywvia 45°) oTto TAak(SLo S€oun,

SO TWVOVE OTL KAOE i atd TIg 5V0 KABETEG CLVIOTWOES TNG SLao) el SLAPOPETIKO OTITIKO
Spopo. Otav Twpa N T@on 6To TMAAKISLIO0 Elval TETOLA WOTE 1) SLa@opa& @&on§ LETAE) Twv Svo
KaBETwv ovviotoowv ivat A=mt/2 (to PLZT Asettovpyel cav mAakiSio A/4, ylx ) pia cuviotwow)
KOl TEALKA TIPOKUTITEL KUKALKA TIOAWUEVO @ WG. Opoiwg LTTAPXEL fiar GAAT SLaopd SUVAILKOU TTOU
TIPOKAAEL SLaopd @aong A=T (ETOUEVWS Sta@opd SpOpov A/2) 0TIOTE TO TO EEPXOUEVO PWG ATIO
TO TAOK(S10 Bt TTAPAPEIVEL YPAUUIKA TIOAWMUEVO. LTO TEIPAUA PLAG SLATILGTWVOVE TNV TOAWGCT TOV
EWTOG W Evav SeVTEPO TIOAWTY) KADETO 0€ AUTOV TG LGOS0V £TOL AVAUEVOVLE GTNV KUKALKA
TOAWUAEV SEGUN ULA EVTAOT) TIEPITIOV (OT) LE TNV ULON TNG APXLKNG, EVW OTNV YPAUUIKA UNSEVIKN
e€epxoOUEVT) EVTAOT).

uv) | 1mv) | 1o | a2
0 14  007] 007| Eneéepyacia twv UETPHOEWV
50 14 0.07 0.07

100 14 0.07 0.07] ¥to gpyaothplo petpriOnke 1 évraon ¢ e€epxOuevns Séoung
150 14 0.07 0.07) a6 tov TeAKO avaAuTy eVed 6ToV SITAAVO THivaka
200 14 0.07 0.07 OTUELWVETAL KAL) OYXETIKN EVTAOT WG TIPOG TNV EVTACT) NG
32;?)8 12 882 882 S€oung 6Tav 0 avaAVTNG lvat TAPAAANAOG LE TOV TTOAWTY
350 13 0.06 0.0g| KatTo TAak(S10 1odtpoto [0=201 (mV), emumAgov
400 15 0.07 0.07] vmoAoylotnke n Slapopd daong Twv cuvicTwowv Bdon TG
450 19 0.09 0.09] oxetwng évraong amod v e§lowon (4) g = arcsin(i).Zrnv
S0 e bt b EMLOVVATITOUEVT] YPAPLKT) TTAPACTACT) TTAPATNPOVVTOL
20 4 0.47 049 émora HEYLOTA OTNV EEEPXOUEVT] ATIO TOV AVAAUTT EVTAOT
2(;8 1;3 822 822 ™G akTVoBoAlaG, AUTA Elval AVAUEVOLEVH OTAV TO PWG
200 71 037 0.38 TIOAWVETAL KUKALKAE 0TtoTE TO 50% TNng apxLkng evtaong o
750 75 0.37 0.3g| TMEPdoEL BewpnTiKd aTwd TOV AVAAVTN, 1 TAGELG AOLTIOV OTIOV
800 105 0.52 0.55/ TOPATNPOVVTAL AVTA TA PEYLOTH AVTLOTOLYOVUV O€ AELTOVPYiX
850 74 0.37 0.38| Tou PLZT w¢ mAakiSio A/4. Ta eAdyloTa TOL TAPATPOVUE
900 59 0.29 0.30| TWpPA AVTIOTOLXOVV OUGLACTIKA O€ UNOEVIKT) EVTAOT
950 o8 0.29 0.29] eEepxOUEVNS AKTIVOPROALAG KAL TIPAYUATOTIOLOVUVTUL O TV

1000 30 0.15 0.15 mrepimTwon oV To YW TaPAPEVEL YPULIKAE TIOAWEVO (JLE

1050 40 0.20 0.20

1100 49 0.24 0.25

1150 44 0.22 0.22

1200 31 0.15 0.15

1250 35 0.17 0.18




TOo emimedo MOAWONG oTpaAppévo katda 90°), 6Tou Tto mAakidio PLZT Aettovpyel wg mAakidio A/2.

Apa TAPATNPWVTAG TN CUUTIEPLPOPA TOV TTAaKLSlov BAEmovpe OTL puexpL Ta 400 Volt mepimov Sev
ekdnAwvel StmAoOAaoTIKOTNTA, eV 0TLG Vaya=600%20 [V] ko V'3 /4=800£20 (lowg va tpokeLTal
Yy 0A0kANnpn TV mepLoxt 600-800 volt, Tov Aertovpyel TOAWVOVTAG KUKALKA TO @wG). Evw o€
taon Vi2=1000%20 [V] mapatnpovpe eAaylotomoinon tng e§epyxopevng SEounG, apa kel Exovpe
avVaoTPOPN TN TOAwoNG Katd 180° kat Sta@opd Spopov A/2 6To TAAKISLO YLK TNV ULX CUVICTWOA.

TEAOG XPNOLUOTIOLWVTAS TO TTPWTO YPAUULKO KOUUATL TNG YPAPLKNG Ttapdotaong UZ=f(A), SnAadn
TIG TIUEG TIOU aVTLOTOLYOVUV 0€ E@appolopevn Taon petatd 400 kat 600 volt Bpiokovpe TV kAlon

2
™G evBeiag b xat voAoyifovpe TV otabepa Kerr amd tov TuTo K = L% =26+0,3[107° %]
6K = b

1.49E-01| 1.60E+05| 2.39E+04| 2.23E-02 2.56E+10[ -1.32E+04| 1.75E+08
b 1.60E+05 1.89E-01| 2.03E+05| 3.83E+04| 3.58E-02( 4.10E+10| 2.29E+04| 5.25E+08
a 1.49E+05 7.43E-01| 2.50E+05| 1.86E+05| 5.53E-01| 6.25E+10| -1.80E+04| 3.23E+08
ob 2.01E+04 9.73E-01| 3.03E+05| 2.94E+05| 9.47E-01| 9.15E+10| -2.15E+03| 4.63E+06
da 1.59E+04 1.25E+00 3.60E+05| 4.52E+05| 1.57E+00| 1.30E+11| 1.04E+04| 1.09E+08
Abpowoua}] 3.31E+00|1.28E+06|9.94E+05|3.13E+00(3.50E+11|-4.44E-10(1.14E+09
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